

図解でわかる！ 経理【正誤表】

●133 ページ 貸借対照表 純資産の部

【誤】	繰越利益剰余金	3,675,913
	その他利益剰余金合計	(3,675,913)
【正】	繰越利益剰余金	4,775,913
	その他利益剰余金合計	(4,775,913)

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798048550.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>